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Αθήνα, 27/11/2023 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

ΘΕΜΑ: «Τραγικές ελλείψεις σε ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό απειλούν τη λειτουργία του Γενικού 

Νοσοκομείου ΚΙΛΚΙΣ. Υπό κατάρρευση η Παθολογική κλινική»   

Το Γενικό Νοσοκομείο Κιλκίς αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα στη λειτουργία του λόγω της έλλειψης 

ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού. Η συνεχιζόμενη και μακροχρόνια υποστελέχωση σε ιατρικό 

προσωπικό έχει σαν αποτέλεσμα την ποιοτική και ποσοτική μείωση των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας 

προς τους ασθενείς, την τραγική υποβάθμιση των συνθηκών εργασίας και την εξουθένωση του ιατρικού 

προσωπικού.   

Στην Παθολογική κλινική η εικόνα είναι δραματική καθώς υπάρχουν μόνο 2 μόνιμοι ειδικοί ιατροί,  λόγω 

παραιτήσεων και συνταξιοδοτήσεων. Το τακτικό Παθολογικό ιατρείο λειτουργεί μόλις 1 φορά την 

εβδομάδα με αποτέλεσμα να μη μπορούν να εξυπηρετηθούν οι πολλές ανάγκες τακτικής παθολογικής 

παρακολούθησης του πληθυσμού του νομού. Υπάρχει ένας μοναδικός εφημερεύων παθολόγος, ο οποίος 

υποχρεούται να καλύψει ταυτόχρονα την Παθολογική κλινική και την κλινική ιώσεων (COVID-19) που 

βρίσκεται στην άλλη πτέρυγα του νοσοκομείου.  

Ελλείψεις και σοβαρά προβλήματα υπάρχουν σε όλες τις κλινικές του Νοσοκομείου. Το Τακτικό 

Παθολογικό και Διαβητολογικό Ιατρείο δεν λειτουργεί λόγω ελλείψεων ιατρών. Το Τμήμα των Επειγόντων 

Περιστατικών, με μεγάλη προσέλευση ασθενών, λειτουργεί μόνο υπό την επίβλεψη των Παθολόγων, ενώ 

θα έπρεπε να υπηρετούν 4 ιατροί διαφορετικών ειδικοτήτων. Οι κλινικές Ψυχιατρικής, Οφθαλμολογικής 

και ΩΡΛ δεν εφημερεύουν όλο το μήνα, λόγω υποστελέχωσης. Η Ουρολογική κλινική βρίσκεται σε 

αναστολή λειτουργίας. Λόγω ελλείψεως ιατρικού προσωπικού και χειριστών δεν λειτουργεί ο αξονικός 

τομογράφος, σε καθημερινή βάση για όλο το 24ωρο, ενώ δεν λειτουργεί ο καινούργιος ψηφιακός 

Μαστογράφος που αποκτήθηκε το 2020.  

Στους ιατρούς από τις 86 οργανικές θέσεις οι 38 είναι κενές. Στο νοσηλευτικό προσωπικό υπάρχουν 31 

θέσεις κενές. Όλα αυτά έχουν ως αποτέλεσμα πολύωρες αναμονές στα επείγοντα, αδυναμία 

προγραμματισμού χειρουργείων και κινδύνους για τη νοσηλεία και την υγεία των ασθενών.  

Παρότι το Γ. Νοσοκομείο ΚΙΛΚΙΣ καλύπτει τις υγειονομικές ανάγκες ενός μεγάλου νομού της βορείου 

Ελλάδος, ωστόσο η Κυβέρνηση το αφήνει να καταρρεύσει. Εν όψει όλων των ανωτέρω και δεδομένου ότι 

είναι επιτακτική η άμεση επίλυση των ζητημάτων αυτών. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός 

1) Θα ενισχύσετε άμεσα με μόνιμες προσλήψεις σε ιατρικό προσωπικό την Παθολογική κλινική του Γ. 

Νοσοκομείο ΚΙΛΚΙΣ ώστε να συνεχίσει απρόσκοπτα τη λειτουργία της; 

2) Σε ποιες συγκεκριμένες ενέργειες θα προβείτε για την αναβάθμιση του Γ. Νοσοκομείου Κιλκίς ώστε 

να λειτουργούν όλα τα τμήματα και να βελτιωθούν οι παρεχόμενες υπηρεσίες υγείας για τους πολίτες; 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Νικόλαος Παπαδόπουλος 

Βουλευτής Α΄ Θεσσαλονίκης της ΝΙΚΗΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

439

Ημερομ. Κατάθεσης:

27/11/2023

Ώρα κατάθεσης:

09:58'




